



RESPOSTA QUESTIONAMENTOS – 1 (11/02/2016)

PERGUNTA: As vans e ônibus para Padre Bernardo sairão no dia 02/03 e retornam dia 04/03, ficando paradas no destino, correto ???

RESPOSTA: O local onde os veículos ficarão parados será determinado pela empresa, ficando a obrigação apenas de atender as datas que foram estabelecidas no edital.

PERGUNTA: Esses mesmo veículos rodarão em estrada de terra ??? se positivo, quantos quilômetros ??

RESPOSTA:

Reni Fernandes
Pregoeiro